



99家在线监控设备废液完成代处置

如皋倾听企业呼声解难题

我为群众办实事

本报讯 (记者彭军君)历时一年多,如皋市99家企业在线监控设备废液统一收集代处置工作于近日画上了句号,企业库存废液无法转运的难题得以破解。这一环境保护代处置举措为全省首例,为当地环境保护和经济发展带来双赢。

一直以来,在线监控设备的分析化验废液处置是个难点。作为水污染防治设施重要组成部分的在线

监测设备,其运行过程中产生的分析废液属于“HW49其他废物”类别中代码为900-047-49的废物,是法律意义上确认的危险废物。这些废液常年产生,积少成多,对环境安全造成极大的隐患。根据相关规定,负责在线监测设备运行的第三方机构仅对在线监测设备进行日常维保,而分析废液这种危险的申报、处置主体责任则在相关企业。

启东东海镇着力提升人居环境

4000平方米闲置地变身街心公园

本报讯 (通讯员陈程 记者黄海)“走出家门口就是公园,环境好,景色美,现在我经常带孩子过来玩。”近日,李阿姨带着孙女走进启东东海镇新安集镇新丰街旁的街心公园,“这里原来是一片荒地,都是杂草和乱石,现在改造成花园,真是让人眼前一亮。”

今年以来,东海镇掀起人居环境提升建设高潮,围绕“开门见绿,推窗即景”的目标,对镇区进行科学

规划,街心公园的建设也提上日程。经过前期勘察,设计方案多次调整,最终确定了符合集镇实际和群众需求的造型方案。

从空中俯瞰,整个街心公园呈“口”字形,占地面积约4000平方米,有主副两块区域,西侧主区,以中间花坛为中心,草坪环绕,紫薇、海棠、樱花等乔木星罗棋布,东侧以围墙为边界,两条汀步贯穿其中,两块区域中间间隔布置休息石

凳,整体布局紧凑又错落有致,颇具匠心。

近年来,东海镇紧抓污染防治和人居环境提升两条线,一面注重治理,在污水治理、“散乱污”整治、畜禽养殖、农村生活垃圾等方面狠下苦功,抓源头治理,实现效果立竿见影;另一方面以创建文明城市和文明长效管理为契机,大力推动花园建设、道路建设、路域整治等硬件改造,促进文明执法、志愿服务等软件提升,多措并举,全方位改善镇容镇貌。

有了街心公园,住在新安集镇附近的老百姓便多了一个锻炼身体、休闲散步的新去处。“后续我们还将添加更多的主题内容,包括健身理念、党建元素、阅读区域等,利用公园的骨架赋予其不同的意义,既充实内容,也提升整体品质,让东海群众获得更多的幸福感。”东海镇党委委员张惠琳介绍说。

切实维护英烈尊严和烈属合法权益

海门建立英烈保护联动协调机制

本报讯 (通讯员丁华 记者何家玉)开展烈士纪念设施管理保护专项行动是行政部门履行职责的具体要求。近日,海门召开英雄烈士保护联动协调第一次联席会议,标志着海门区的英雄烈士保护部门联动协调机制正式建立。

《中华人民共和国英雄烈士保护法》赋予检察机关对侵害英烈姓名、肖像、名誉、荣誉,损害社会公共利益的行为向法院提起诉讼的职权。2019年4月以来,海门区人民检察院依法履职,向部分区镇发出行政诉前检察建议书,属地区镇高度重视,整改效果明显。下阶段,海门区人民检察院将继续通过提起公益诉讼、提出检察建议,在烈士纪念设施保护单位设立公益诉讼联系点等方式履行检察职责,维护国家利益和社会公共利益。

海门区退役军人事务局作为牵头协调、统筹部门,将依法履行职能职责、落实联动协调制度各项决策部署,与各有关部门各司其职、协调联动,形成英雄烈士保护工作合力。区退役军人事务局将和检察院组成联合督察组,对全区11个区镇15处烈士纪念设施和近100处零散烈士墓进行督查。其他各有关部门也将及时研究解决有关问题,共同会商研判群众反映强烈、社会关注度高的突发事件,妥善处置,真正确保联动协调机制取得实效。

通州区金游城融入诚信元素 打造和谐文明新街区



本报讯 (记者任溢斌)近日,通州区金沙街道南山社区的志愿者来到金游城街区的餐饮店,进行诚信经营和食品安全宣传。“这是常态化工作。”社区党总支书记王丽丽说,“我们希望不断融入诚信元素,提升金游城街区的商户价值和街区价值。”

金游城街区位于通州区的主干道建设路南侧,自开街以来,入驻各类餐饮、零售商户企业280余家。近年来,金沙街道金游城街区以建设“诚信标杆、文化街区”为目标,从“做强诚信组织,做活诚信载体,做严诚信保障,做实诚信效果”四条路径入手,成立了金游城街区党支部、金游城街区文明促进会、金游城街区志愿服务站,引进了专业的管理公司,制定完善的保障、评价体系,形成了较为完善的合作共赢机制。

金游城街区里的餐饮店有100多家,食品安全问题显得尤为重要。金沙街道联合相关部门不定期开展食品安全宣传。除了递交食品安全责任书、开展线上知识竞答、广场宣传活动,通州区市场监管局金沙分局宣讲人员还深入街区

开展食品安全知识讲座,强化主体责任意识,引导街区相关业主参与食品安全普法宣传和科学知识普及,宣传食品安全正能量。

此外,为了激励街区的广大个体工商户和企业经营者积极参与社会诚信体系建设,做到文明经营、诚信守法、守法经营,金沙街道、南山社区和金游城街区文明促进会联合开展了“文明诚信之星”的评比。

诚信元素的融入,提升了金游城街区的知名度和吸引力。同时,街区党支部积极发动,精心组织开放式的活动,通过“党员门店亮身份”“星级商户评定”“志愿服务队”等针对性强、聚合力足的主题活动,将党建、统战等元素融入街区,各类街区的经济组织、社会团体凝聚起来,形成合力、共谋发展。针对街区特点,街区党支部将商户根据行业划分成四大分支,包括餐饮联盟、教育培训联盟、设计装潢联盟、零售联盟,构建了更加完善的合作共赢机制。

疫情发生以来,街区党支部充分发挥主人翁意识,最大程度解决街区商户的现实困难,通过“自救”“抱团取暖”等形式,减少了疫情对街区经营户的影响。同时举办系列活动,对街区30多家诚信经营示范店进行星级授牌,打造和谐文明新街区。

千帆历尽,归来仍少年

故乡是用来怀念的,青春是用来追忆的。不知不觉到了知天命的年龄,回望在护理岗位上的31年时间,卫校的青葱岁月恍如昨天,一幕幕蒙太奇式画面浮现眼前。

1987年9月,懵懂的我踏入南通卫校,选择了中医护理专业。啃着生涩的中医阴阳五行、辨证施治、解剖青蛙观察神经反射,在显微镜下看细胞的结构,学着抽象的病理生理。一遍遍练习三基操作,考试前也曾挑灯夜读。实习时练习静脉输液,两

人配对进行穿刺,为了不让穿刺的人紧张,大家都憋足气,熬着疼,硬撑着不说话,看到回血的刹那,欢呼雀跃。

在没有手机、没有iPad、随身听的年代,排球是大家唯一的爱好,一群热爱排球的姑娘组建了班级排球队,每天下午一下课就往操场赶,训练一个多小时再匆匆去上晚自修。有次去晚了还被管理老师逮了个正着,名正言顺地解释道:我们要为班级荣誉而战。在班主任许颂安老师的指导下,虽然只获得了第四名的成绩,

但依旧意气风发自我解嘲地说重在参与嘛。

当初也曾追星过。第一届校园音乐会,早早地去抢占了有利位置,看着帅哥们熟练地弹着吉他、贝斯,第二天就买了吉他,现在对音乐依然有着浓厚的兴趣,学习了古筝,自娱自乐。

最佳奇思妙语奖非颁给学习委员周晓兰莫属。记得上内科护理,老师在讲心电图,下面几个女生叽叽喳喳,老师实在忍受不了,以无可救药的目光看着我们,慢吞吞地说:“喜则伤心。”周晓兰摇

头晃脑地学着老中医的样子,也慢吞吞地回答了一句:“怒则伤肝。”结果大家哄堂大笑,老师无奈地耸耸肩,连连摇头。

三年的系统教育,使我们有了较强的学习和规划能力。工作后,我利用业余时间参加成人自学考试,顺利取得了南京医科大学护理专科、本科学历,并获得了学士学位。职称也从护师、主管护师、副主任护师,到现在成为主任护师。每次职称考试都在卫校进行,坐在熟悉又陌生的教室,更加怀念在卫校的那段时光。

每年都承担实习生带教,2013年起我成为卫校的外聘老师,担任了妇产科护理及基础护理的教学。从学生成为老师,看着一个个稚嫩的脸庞,自豪的同时也觉得重任在肩,不厌其烦地讲解,将积累的经验毫无保留地传授给他们,为临床注入新鲜血液。

30年再回首,千帆历尽,归来仍是少年。我们将坚守护理岗位,不忘初心,砥砺前行,发挥一名人民健康卫士和资深护师的光和热。南通市妇幼保健院 徐丽

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);1311958130@qq.com(卫校邮箱)。

**一路相伴
我与卫校的经年往事**
江苏省南通卫生高等职业技术学校

网络司法拍卖公告

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年9月18日10时至2021年9月19日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇东方维也纳18幢1203室房产(含固定装修),登簿日期:2011年8月17日,规划用途:成套住宅,证载房屋建筑面积141.66平方米,房屋总层数:17+1,拆迁安置房。市场价格(议价):300万元,起拍价:210万元,保证金:21万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在第一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15716285938,18019435701

启东市人民法院

2021年8月16日

网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2021年9月18日10时至2021年9月19日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇东方维也纳18幢1203室房产(含固定装修),登簿日期:2011年8月17日,规划用途:成套住宅,证载房屋建筑面积141.66平方米,房屋总层数:17+1,拆迁安置房。市场价格(议价):300万元,起拍价:210万元,保证金:21万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在第一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15716285938,18019435701

启东市人民法院

2021年8月13日

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告出告函(2021)第31号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	建筑系数(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M21242	新景路东、新兴东路南、通盛大道西	工业	食品制造业	7946.77	≥1.2且≤2.0	≥40且≤60	≥45	≥12且≤14	≥1100	50	100	384

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M21242	2021年9月16日起,2021年9月27日上午11时止	2021年9月16日起,2021年9月29日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001982。

南通市自然资源和规划局

2021年8月24日

儿童乐园疫情下营业 全部叫停
市场周边缺少停车位 建议增设

劳动人事。

■工单办理情况

崇川详细解答码头防疫政策

8月10日,某货轮船主李先生反映现船上3名船员行程码都显示途径南京和扬州,被告知有南京和扬州旅居史不允许停靠天生港码头。对此,崇川区天生港镇街道疫情防控组第一时间与李先生联系,告知凭48小时内核酸检测阴性结果报告可上岸,上岸后需配合属地管理,定期进行核酸检测。

如皋加强疫情期间公共场所管理

8月13日,何女士反映下原镇卡希尔儿童乐园仍在营业,人员聚集具有隐患。对此,如皋市公安局表示按照疫情防控相关要求,对公共娱乐场所全部关停,目前该游乐场已关停。

海安积极协调培训班退费问题

8月13日,市民反映红黄蓝早教班因疫情原因停课,现希望协调退费。对此,海安市卫健委积极协调当事人及红黄蓝培训机构,目前双方已达成一致意见,可以办理退款或转为其他用途,具体手续待疫情防控形势好转后办理。

■受理情况

上周(8月13日-8月20日),市12345在线平台共受理各类诉求22849件。其中,公众来电20415件,网站、微信、微博、移动APP等网络诉求1760件,承办省平台交办件625件,其他诉求49件;按诉求类型划分:咨询类14007件、求助类4388件、投诉类1366件、建议类333件、举报类2058件、其他类697件。受理量排名前六的诉求主要为公共卫生、社会保险、市容管理、车辆管理、物业管理、

■市民建议

1.建议在市区增设一些适合小学生身高的篮球场。

2.建议在新城农贸市场周边的石桥路规划停车位,方便前去买菜的市民停车。



昨天,市区和平桥街道老小区濠西园内,施工人员正在将铸铁燃气管道全部更换为新型PE燃气管道,保障居民用气安全。

李斌摄